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Umfrage zur selbstberichteten Delinquenz
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201 Teilnehmende

Die meisten zwischen 18 und 20 Jahren alt 
(84,08 %)

Fast alle studieren Jura (95,52 %)

53,73 % weiblichen, 45,27 % männlichen und 
1 % anderen Geschlechts
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Die meistbegangenen Delikte
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Vergleich mit den Ersties im WS 2021/22
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Hypothese zu den Veränderungen
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• Herausforderungen durch Corona
• Verlagerung vieler Alltagsphänomene in die digitale Welt

• Größere Anonymität, geringere Hemmschwelle
• Daher möglicherweise: Zunahme von illegalen 

Downloads und Beleidigungen im Netz

Hypothese zum Rückgang des Drogenkonsums

Hypothesen insgesamt

• Das durchschnittliche „Einstiegsalter“ für den Konsum von 
Cannabis liegt bei 15 Jahren. Das lag bei den meisten 
mitten in der pandemiebedingten Lockdown-Zeit.
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Bei welchen Delikten ist die Tatbegehung meist länger als 12 Monate her?
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Die höchsten Anzeigeraten
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Haben Sie schon einmal einen der folgenden Stoffe zu sich genommen?
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Drogenkonsum
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Überrepräsentation von Männern
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Überrepräsentation bzw. vergleichsweise hohe Repräsentation von Frauen
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Wurden Sie bereits Opfer der folgenden Delikte?
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Stadtmaus vs. Landmaus
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Stadtmaus vs. Landmaus
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Haben Ihre Eltern bereits studiert?

Ja, beide Elternteile
54%

Ja, ein Elternteil
17%

Nein, kein Elternteil
29%

Zur Einordnung: 
• Insgesamt liegt der Anteil der Akademiker:innen in Deutschland bei 24 %.
• Unter Studierenden insgesamt liegt der Anteil von Studierenden ohne 

akademischen Hintergrund bei 48 % (bei uns bei 29 %).
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Zur Einordnung: Akademischer Hintergrund und Herkunft (Stadtgröße)
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Akademischer Hintergrund und Kriminalität
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Im politischen Kontext begangene Delikte

54,23 % (n = 109) haben sich schon einmal politisch z.B. auf einer Demonstration eingesetzt.
Im Rahmen dessen wurden folgende Delikte begangen:
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